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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Tájékoztatás a kommunális hulladékszállításról, az STKH ügyfélszolgálatánál kérhető, ami 
2019. július 1-től érvényes. Bővebb tájékoztatás minden lakáshoz megküldésre kerül. 
 
Ügyfeleink kiszolgálására személyes és telefonos ügyfélszolgálati elérhetıséget biztosítunk: 

STKH Központi Ügyfélszolgálati Iroda: 
9400 Sopron, Mátyás király utca 34. (GySEV vasútállomás mellett) 

Ügyfélfogadási idı: hétfı, kedd, szerda 8:00-14:00, csütörtök 7:00-19:00. 
Telefonos elérhetıség: 06/99/505-380 

STKH Ügyfélszolgálati Iroda: 
9900 Körmend, Szabadság tér 10. 

Ügyfélfogadási idı: kedd 8:00-14:00, csütörtök 8:00-16:00. 
Telefonos elérhetıség: 06/94/200-560 

STKH Ügyfélszolgálati Iroda: 
9600 Sárvár, Szatmár utca 45. 

Ügyfélfogadási idı: kedd 10:00-17:00, csütörtök 8:00-14:00. 
Telefonos elérhetıség: 06/94/200-240 

Elektronikus ügyintézés: ugyfelszolgalat@stkh.hu 

Aktuális és általános információk a honlapunkon: www.stkh.hu 
 

H I R D E T M É N Y 
Nemzeti Közművek Észak-Dél Földgázhálózati Zrt. értesíti ügyfeleit,  hogy 

2019. július 24. 6.00 óra és 2019. július 26. 7.00 óra 
közötti időszakban  gázszolgáltatási szünettel járó 

karbantartási munkát végez, amelynek következtében Társaságunk a fentiekben leírt időszak alatt a 
gázellátást nem tudja biztosítani. 

A meghatározott gázszüneti időszakban a vészhelyzetek megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újraindítása 
érdekében a gázmérő előtti főcsapot zárva kell tartani és a gázvételezést szüneteltetni szükséges.     Nemzeti 

Közművek Észak-Dél Földgázhálózati Zrt 
 
Tornaterem hírek 
 
A tornaterem építésére kiírt közbeszerzési eljárás keretében az ajánlattételi határidő június végén 
lejárt. Az jelenleg még nem ismert, hogy van-e nyertes ajánlattevő. Augusztus havi újságunkban 
talán már írhatunk arról, hogy mikor kezdődhet az építkezés. 
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Tájékoztatás forgalomkorlátozásokról: 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy július második felében útlezárásra lehet számítani. 
A Csaba József utcában ivóvíz vezetése lesz, ezért az utca várhatóan egy hétig le lesz zárva, a 
Kossuth Lajos utca és a Várkert utca között. A Vasút utca és a Kossuth utca közötti útszakasz 
várhatóan 2 napig lesz a forgalom elöl elzárva. 
Kérjük türelmüket és megértésüket a munkák elvégzése miatt. 
 
Köztéri kamerák 
 
Hosszas előkészítés és nem várt problémák elhárítása után elkészült községünkben a térfigyelő 
kamerák felszerelése a község 5 pontján.  
Újságunk megjelenésekor a kamerák már működhetnének. Képviselő testületünk napokon belül 
elfogadja az adatvédelmi rendeletünket és a kamerák azonnal élesítve lesznek. A kamerák által 
készített képek nem tekinthetők meg, kivéve az arra kijelölt hivatalos személy által, amikor 
valamilyen nem kívánatos esemény következik be. A vasútállomáson található kerékpártárolót is 
figyeli egy kamera. 

Horváth István 
polgármester 

Beszélgetés Horváth István polgármesterrel 

 
Az elmúlt évek főbb eseményeiről kérdeztük Horváth István Polgármester Urat, kicsit annak okán 
is, hogy az élet könyörtelenül halad előre, és ritkán van csak idő arra, hogy megálljunk, és számba 
vegyük azt, hogy mi történik körülöttünk.  
 
Polgármester Úr! Az elmúlt 4 évben egyszerre kerültek kiírásra az uniós és hazai forrású pályázati 
felhívások. Hogyan készült fel erre az Önkormányzat. s hogy szerepelt e pályázatokon?  
 
Önkormányzatunk is megkereste azokat a felhívásokat, amelyek orvosolhatják a községünkben 

jelentkező problémákat, vagy hiányokat.  Sajnos több olyan pályázat is van, ami községünknek jó 
lenne, de valamilyen kizáró ok miatt nem lehet benne részt venni. 
A legfontosabb megoldandó feladatok egyike volt az általános iskola épületének felújítása. A 
nagyiskolaként ismert épület nem volt már korszerű, ezért adta be az Önkormányzat a pályázatát 
arra a felhívásra, amivel az iskola energiatakarékos felújítására lehetett forrást elnyerni. A 
pályázatunk 115 millió Ft összegű támogatásban részesült, melyhez nem kellett önerőt biztosítani. 
A támogatás révén Önkormányzatunk meg tudta valósítani az iskola felújítását, amely így már 
felújítottan várja a diákokat. Jól működik rajta a napelemes-rendszer, ami éves szinten kielégíti az 
iskola áramigényét. A Szombathelyi Tankerületi Központnak és a helyi pedagógusoknak 
köszönhetően pedig belülről is felújításra, átalakításra kerül az iskola a közeljövőben az erre 
elnyert 590 millió Ft támogatás révén. Köszönjük ezúton is a csákánydoroszlói pedagógusoknak 
azt, hogy vállalták az együttműködést a Tankerületi Központtal, amely révén hamarosan érkezik 
Községünkbe az 590 millió Ft összegű támogatás az iskola belső átalakítására és bővítésére.  
 
Mi a helyzet a bölcsődei pályázattal? 
 
Valóban sorban következőként adtuk be a pályázatunkat egy bölcsőde megépítésére, mert 
Községünk jövőjét meghatározza az, hogy milyen intézmények állnak a családok rendelkezésére a 
faluban. Egyre több a betelepülő, akinek nincs helyben rokona, aki a gyermekére vigyázni tudna. A 
pályázatot elkészítettük, beadtuk, de az első körben elutasításra került azzal a meglehetősen 
furcsa indokkal, hogy Körmenden van bölcsőde.   
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Most azonban újabb pályázatot hirdetnek napokon belül bölcsőde építésére, amely nagyobb 
támogatást is biztosítana a bölcsőde megépítésére, és amely során nem lehet majd kizáró ok az, 
hogy egy másik településen van már bölcsőde. Mivel Csákánydoroszló a Körmendi Járás második 
legnagyobb lélekszámú települése, így biztatva van községünk, hogy jó eséllyel indulhat a 
pályázaton, így valóra válhat a bölcsőde megépítése Csákánydoroszlóban. Mindez a beköltöző 
fiatalok számára lesz fontos a falunkban, és persze munkahelyteremtéssel is együtt jár. 
Információnk szerint napokon belül megjelenhet a felhívás és akkor mielőbb benyújtjuk a 
pályázatot. 
 
Csákánydoroszló egyike volt azon kevés településnek, akik nem adósodtak el akkor, amikor sok 
más Önkormányzat viszont igen.  Lett ennek pozitív hozadéka?  
 
Községünk akkor, amikor más települések eladósodtak, valóban nem vett fel milliós hiteleket, így 
nem kellett az államnak adósságot átvállalnia Csákánydoroszlót illetően. Ezt megköszönve kapott 
kormányzati támogatást az elmúlt években két alkalommal Községünk: az egyik támogatás révén a 
Kis utca és Telek utca került felújításra, míg a másik révén a temető felújítása valósulhatott meg, 
ahol térkövezett utak kialakításával tudtuk teljessé tenni a helyi temetőt. A két támogatás 
összesen 40 millió Ft volt. Azt gondolom, hogy a csákánydoroszlói temető az egyik legszebb és 
legrendezettebb kegyeleti hellyé vált itt a környéken.  
 
Muszáj  a tornateremről is beszélni, ha Csákánydoroszlóról van szó. Mi ezzel a helyzet?  
 
Mindenki szívügyévé vált immáron a csákánydoroszlói tornaterem ügye. Minderre a kormány is 
kiemelt projektként figyel, és állami beruházásként valósítják azt meg. A megvalósítás 
költségigénye 431 millió Ft. Községünk minden előkészítő feladatot, amivel megbízták, elintézett, 
fákat vágatott ki, áthelyezett közműveket, hogy elháruljon az építés elől minden akadály. Ezekre a 
munkákra önkormányzatunk 4 millió Ft-ot költött. Jelenleg a második körös közbeszerzési eljárás 
zajlik, melynek az ajánlattételi határideje június végén jár le. Már csak munkaképes kivitelezőre 
várunk –nagy kincs ez a mai világban-, mert ettől többet már nem tehetünk, de nagyon úgy tűnik, 
hogy tornateremmel gazdagodik községünk hamarosan. Az e célra létrejött helyi alapítvány is 
döntött már a tornateremhez kapcsolódó támogatás megítéléséről.  
 
Vannak olyan pályázatok, amelyek más Önkormányzatokkal való együttműködés révén valósultak 
meg. Szólna ezekről?  
 
Igen. Több is van. Egy nyertes pályázat részeként Községünk Ivánccal és Hegyhátszentmártonnal 
összefogva egy új traktort, ágaprítót, szárzúzót és toló lapot vásárolhatott, amelynek különböző 
falubeli munkálatoknál van nagy jelentősége. A támogatás 100 %-os volt, így közel 8 millió Ft-al 
gyarapodtunk. 
Ezen kívül egy KEHOP pályázat keretében, ahol 15 önkormányzat van szennyvíztisztítással 
kapcsolatos projektben is benne vagyunk. Itt az Ivánccal közös szennyvíztisztítónk lesz felújítva, 
modernizálva, és ezen kívül községünkben szennyvízátemelő korszerűsítés is lesz. Hosszas tervezés 
után, már gyors ütemben folyik a munkakezdés előkészítése.  
 
Nádasddal és a Nádasdhoz tartozó településekkel összefogva pedig 57 millió Ft támogatást 
nyertünk el egy humán projekt megvalósítására, amelynek a hátrányos helyzetű emberek 
felzárkóztatása a feladata. Ez a pályázat 2 évig zajlik és jelenleg is tart. Ennek a projektnek a fő 
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elemei a következők: 5 nagyrendezvény, 4 képzés, anyagok, eszközök beszerzése, minimális épület 
felújítás, melynek keretében a közösségi ház emeleti helyisége lesz teljesen felújítva heteken belül. 
 
Mi a helyzet a nem önkormányzati beruházásokkal?  
 
Több olyan pályázat is nyert támogatást az Önkormányzati pályázatok mellett, amelyek 
megvalósulásához az Önkormányzat is segítséget adott. Az egyik ilyen a helyi sportöltöző 
felújítása, amely 13,7 m Ft-ot nyert el, és ahol az Önkormányzat is jelentős összegű –  5 millió Ft-os 
– önerőt adott az Egyesületnek át.  
 
A másik pályázatot az Őrségi Nemzeti Park valósítja meg 610 millió Ft értékben, a falu határában, 
amely révén egy új szabadidős komplexum létesülhet a Rába partján. Az Önkormányzat a helyi 
építési szabályzat gyors módosításával segítette elő a projekt megvalósulását, de minden más 
kérdésben is felajánlotta segítségét az Őrségi Nemzeti Parknak a projekt megvalósításában, hiszen 
a falu turizmusát alapvetően meghatározó, több mint félmilliárd összegű projektről van szó.  
 
Látnivaló, hogy a Csaba József utcában kiépült a közvilágítás, és új építési telkek születtek. Erről 
mondana valamit?  
 
Igen, ez az egyik olyan beruházásunk, amire különösen büszke vagyok. A családi otthonteremtési 
program elindításával az Önkormányzat is döntést hozott arról, hogy új építési telkeket alakít ki, 
mert kevés az építési telek a faluban. Külön köszönöm a Képviselő-testületnek, és főleg Bauer 
Péter képviselőnek azt, hogy meggyőzött bennünket arról, hogy ezt meg kell csinálni, és hogy meg 
is tudjuk csinálni.  A feladat megvalósítása nem volt egyszerű: művelésből kivonás, telkek 
kiméretése, közművek terveztetése, vízjogi létesítési engedély kérése, fakitermelés, 
tereprendezés, villamosítás, mérőórák felszerelése megtörtént, vízvezetés és csatornázás 
előkészítés alatt van és még júliusban kezdeni szeretnénk. A villamosítással egy időben 
korszerűsítve lett a Kossuth utcai villanyhálózat és még a járda is új aszfaltozást kapott. A 
járdaaszfaltozás részben pályázatból és önkormányzati önerőből valósult meg. Az anyagi forrást is 
biztosítani kellett mindehhez, de sikerült, és a telkek értékesítése is elkezdődött. A Képviselő-
testület folytatni kívánja az újabb telkek kialakítását, amit továbbra is lépésről lépésre haladva 
lehet megvalósítani, mert e célra nem volt és jelenleg sincs pályázati támogatás. 
 
És melyek azok a felújítások, amelyeket a falu saját erejéből valósított meg?  
 
Van ilyen is természetesen. Önerőből készültek el a fedett buszvárók a Vasút utcában, vagy így 
került kiépítésre a közterületi kamararendszer a falu öt pontján.  A 2 buszváró 1 millió Ft-ba, a 
kamerarendszer 2 millió Ft-ba került. A kamerarendszernél köszönjük a JuPiNet Kft-nek az 
ingyenesen biztosított szabad, védett vonalat a jel továbbításához. A templom tetejének 
felújítására állami, egyházi, és lakossági támogatás mellett az Önkormányzat is ad támogatást 2 
millió Ft összegben, és reméljük, hogy őszre felújított tetővel fog rendelkezni az épület. 
Végrehajtottuk, nem kevés munkával az úgynevezett téli rezsicsökkentést, amit ugyan állami 
támogatásból valósítottunk meg mindössze egy-két hónap leforgása alatt, annak ellenére, hogy ezt 
idén decemberig kell megvalósítani. 
 
AZ M8-as út hogyan érinti Csákánydoroszlót?  
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Községünk határában épül az M8-as út, ennek építésének előkészületeihez is hozzájárult 
Községünk azzal, hogy a helyi építési szabályzatát villámgyorsan módosította, és bányanyitást 
engedélyezett a falu keleti végében. Ezen kívül számtalan egyeztetésen és eljáráson vettünk részt. 
Csákánydoroszló külön lecsatlakozást kap az M8-as útról, az építés pedig jelentős iparűzési 
adóbevételt ad majd a községnek.  Az építők jóvoltából két utcánk aszfaltozásra került a napokban. 
 
Sok eredményről hallhattunk. Hogyan összegezné az elmúlt éveket?  
 
Azt gondolom, hogy a falu minden olyan pályázatot beadott, amelynek a megvalósítására valóban 
szükség van Csákánydoroszlóban.  Ezek között van olyan pályázat is, amely még nem nyert 
támogatást (pl. egészségház felújítása). A projektek egy része megvalósult, több pályázat pedig 
vagy már benyújtásra került, vagy kerül. Ilyenek többek között a fogászati rendelő belső felújítása, 
óvodatető csere, Vasút utcai járdaaszfaltozás.  
Összességében az elmúlt években közel 1,9 milliárd, azaz ezerkilencszáz millió Ft összegű olyan 
pályázati támogatásról döntöttek, amely Csákánydoroszlót érinti, mert itt valósul meg.   Ez nagyon 
nagy összeg vitán felül, korábban ekkora nagyságrendben nem érkeztek Községünkbe 
támogatások, köszönet illeti ezért a támogatókat.  
Ennyi feladat és önerővállalás ellenére évekkel ezelőtt lekötött tartalékunkhoz még nem nyúltunk 
hozzá, de ez tovább már nem halasztható, mivel a gazdasági körülmények ezt megkövetelik a 
folyamatos áremelkedések miatt. Csak érzékeltetni szeretném, hogy 5 évvel ezelőtt 20 millió Ft 
elég volt a Telek és a Kis utca teljes leaszfaltozásához, most ekkora összegből talán 1 km járdát 
lehet leaszfaltozni. A képviselő testület a ciklusban több mint 60 alkalommal ülésezett. A hivatal 
pedig intézte a nem kevés, viszont annál bürokratikusabb hivatali ügyeket és foglalkozott a 
lakosság problémáival, melyeket minden esetben legjobb tudása szerint próbált megoldani. A 
községben fizikai munkásaink számtalan feladatot láttak el, melyet felsorolni nehéz. Igaz azt is be 
kell vallani, hogy a közterület karbantartásokkal – emberhiány és a terület nagyságai miatt – néha 
csúszásban vagyunk. 
 
Mik a további célok?  
 
Feladataink még vannak bőven, de lépésről lépésre haladunk előre, és minden feladat 
megoldására keressük a pályázati lehetőségeket, valamint saját költségvetésünk terhére 
lehetőségekhez mérten fejlesztünk, mivel vannak területek, melyekhez nem lehet pályázati pénzt 
igényelni. Többször elővettük a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatos energiatakarékos ledes 
világítás kérdését, mely pályázati támogatás nélküli. Hitelfelvétel lehetősége nyitva áll, de nagy 
terhet róna az aránylag elfogadható kamat mellett is a településre. Lehet, hogy ennek 
megvalósítása a következő testület döntése lesz. A tornaterem és a bölcsőde megépítése reális 
célkitűzés lett, ezek meg fognak tudni valósulni.  
 
Hogyan zárná ezt a beszélgetést?  
 
Úgy, hogy kérem a csákányi lakosokat, hogy elképzeléseikkel, észrevételeikkel a jövőben is 
keressék meg az Önkormányzatot, hiszen minél többen állnak egy közös ügy mögé, annál nagyobb 
az esélye annak, hogy meg is valósulhasson az.  
Végezetül szeretném megköszönni egyesületeinknek, csoportoknak, valamint a község lakóinak a 
munkáját, segítségét, melyet a község érdekében tettek, mivel számtalan dolog van, amit sem az 
önkormányzat, sem a hivatal nem tud megvalósítani valamilyen okból, de segítségükkel 
megvalósítható volt.                                                                                            Lejegyezte: Tóth Nóra 
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FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  

Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban 
Július 22-én (júliusban szabadság miatt csak ezen a napon)  

 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten kedden 10.15 – 11.15 óra között.  Július 2-án, 16-án, 30-án 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2019.  július 16., augusztus 13.,szeptember 10.,október 8.,november 5., december 3. 

december 31. 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2019. JÚNIUS 
 
Születés:  Késmárky Réka és Danyi Péter fia Márton                    
  
Házasságkötés: Danyi Krisztián és Császár Csilla 
   Farkas Norbert és Musits Petra 
   Hencz József és Pintér Kata 
Elhunytak:  Fehér József (Fő utcai lakos volt) 

                   

Művelődési ház programja 

A mővelıdési ház programjai júliusban: 
SZENT JAKAB HAVA – NYÁRHÓ – ÁLDÁS HAVA  

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� fitness Enikıvel: minden szerdán 17.30-18.30 és pénteken 18-tól 19 óráig a 

KÖZÖSSÉGI házban. A foglakozásokat vezeti: Puskásné Törı Enikı.  
� Jóga: csütörtökön 18.00-tól a KÖZÖSSÉGI házban. A foglalkozást Tarnai Mária 

vezeti, a jóga idıtartama másfél óra. 
� kötélugrók: NYÁRI SZÜNET 
� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 

Ritánál lehet. 
� családsegítı szolgálat fogadóórái szerda délelıtt a KÖZÖSSÉGI házban. 

 
Egyéb programok, rendezvények júliusban: 

• 4-én 9.30-kor Szabó Zoltán mentıtiszt interaktív elıadása a könyvtárban a táborozó 
gyerekek részére. Téma az elsısegélynyújtás,  avagy mit tehet egy gyermek a 
bajban(?) 

• 5-én zártkörő rendezvény a közösségi házban. 
• 6-án családi rendezvény a közösségi házban. 
• 9-én 10 órától a közösségi házban tájékoztatás a szociálpolitikai kedvezmények 

igénybevételének lehetıségérıl. 
• 26-án nyugdíjas klub piknik a mővelıdési ház udvarán 15 órától. 
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NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOROK 
Idén is izgalmas programokkal várjuk a gyerekeket!  

Hétfıtıl péntekig, reggel 8-tól délután 16 óráig. 
(Igény esetén reggel 7-tıl, és délután 17 óráig felügyeletet biztosítunk.) 

 A bázis a csákánydoroszlói közösségi ház. 
A programok mellett napi háromszori étkezést biztosítunk a gyerekeknek. 

 

MAGYARORSZÁG SZERETLEK 
tábor 2019. július 8-12. 
Kirándulunk (Güssing, Kıszeg, Balaton), 
vetélkedünk és sokat JÁTSZUNK☺!  
Részvételi díj: 21.000,-Ft/fı. Testvéreknek 
19.000,-Ft/fı, visszatérıknek 19.000,-
Ft/fı. 

Érdeklıdni lehet: Farkas Béla 06/70/6210198         
Varga Rita: 06/70/6113840 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 

Védőnői hírek 

PÁRBESZÉD A BABÁVAL AZ ANYAMÉHBEN 
 
Az anya és a magzat a megtermékenyített petesejt beágyazódásától fogva párbeszédet folytat 
egymással. Első életterünk világában, az anyaméhnek a felfedezése, századunk vívmánya. 
Korábban inkább a külvilág, a külső környezet felfedezése folyt. Az indonéz, kínai, japán 
kultúrában a lét és az élet nem a születéssel kezdődik. A gyermek megszületésekor már 1 
évesnek számít. Az egyiptomi kultúrában a fáraót tápláló méhlepénynek kitüntetett szerepe volt. 
Nagyon fontos a magzatnak azt a bizonyosságot megadni, hogy szeretik és elfogadják őt. Ha énekelnek neki 
táncolnak vele, pocakon keresztül masszírozzák, akkor stimulálják a baba  központi idegrendszerét. A baba 
értésére adják, hogy szeretik. Ha beszélgetnek vele, álmodnak róla, lélekben vele vannak, akkor életen át 
tartó kötődést tudnak kiépíteni. 
Életünk ezen periódusában kezd működni, kialakulni bennünk  szinte minden. A személyiség 
fejlődés, érés, növekedés, károsodások, sérülések. A várandós kismamának olyan életmódot kell 
folytatni, mely támogatja az embrionális fejlődést. A helyes táplálkozás, a testmozgás,  stressz 
mentes boldog hétköznapok, káros szenvedélyektől való  mentesség. A szülők töltsenek annyi időt 
együtt, amennyit csak lehet. A kismama különösen igényli a szeretetet, törődést a támaszt a 
partnerétől. A kismama hasának és többi testrészének masszírozása örömet ad a mamának és a 
babának, serkenti a vérkeringést, csökkenti a feszültséget. Naponta 5 perces légzésgyakorlat 
alkalmazása, ellazulást és a megfelelő anyagcserét biztosítja. 
Képzelje el az anya milyen lehet a magzata. Mekkora, mit csinál, milyen szervei működnek már. 
Ez erősíti a kötődést, az anyaságot. Nagyon jótékony hatású a kismama jóga. 
A külső környezet is hat a babára. 
Azok a csecsemők, akiknek énekeltek terhesség alatt, születésük után éberebbé váltak, 
nyugodtak, figyelmesek lesznek.. Napi 20-30 percet szánjanak arra, lehetőleg este, hogy zenét, 
melodikus dallamokat, tenger, madár hangokat,  hallgassanak. Nagyon jó hatású az idegrendszer 
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fejlődésére a hintázás/ hinta vagy hintaszék/ ha a kismama tornászik, sétál, táncol, mert akkor a 
magzat a testével együtt mozog. 
Hazánkban is vannak szakemberek, akik foglalkozásokon oktatják és segítik az anyákat és az 
apákat, hogy alakítsanak ki kapcsolatot leendő gyermekükkel. A születendő gyermekek úgy 
alakítják majd a világot, és úgy viszonyulnak hozzá, ahogy szüleiktől látták. 
Bővebben olvashatnak erről a témáról a következő könyvben: 
Dr. Raffai Jenő: Megfogantam, tehát vagyok 
Hidas-Raffai-Vollner: Lelki köldökzsinór 

Dériné Tóth Andrea védőnő 
 

 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

Várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható:téli-nyári szélvédőmosó, fagyálló folyadék, fabrikett, 
alágyújtós, koromtalanító, kesztyűk, ásók, lapátok, kapák, szerszámnyelek, üvegballon, 
demizson,háztartási eszközök, mosogatószer, általános tisztítószerek, penészölő, öblítő, kézkrém, 
páramentesítő készülék és tabletta,villanyégők, elemek, takarmányos zsák, ajándéktasakok, 
ajándéktárgyak. Nyitva tartás:  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
                0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Kovács Júlia 
Adóügy:     (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
FAX:     (+3694) 542 003 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:    csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


